



Для успішного розвитку сучасних фінансово-економічних структур, відкриття конкурентоспроможних виробництв, розширення ринків збуту товарів та послуг потрібне глибоке розуміння процесів, що спостерігаються в економіці, фінансах та соціальних системах - а це, в свою чергу, потребує підготовки висококваліфікованих фахівців - системних аналітиків, які володіють навичками і знанням основ математичного моделювання фінансових систем, прогнозування, стратегічного планування та прийняття управлінських рішень. Актуальною є задача підготовки фахівців-аналітиків фінансового ринку як для банківської системи, так і для державного та приватного секторів економіки, інвестиційних і страхових компаній, що відповідають потребам сучасного ринку праці на світовому рівні розвитку.

Підготовку таких висококваліфікованих фахівців за спеціальністю 124 «Системний аналіз» та освітньо-професійною програмою «Системний аналіз фінансового ринку» здійснює кафедра математичних методів системного аналізу Інституту прикладного системного аналізу (ІПСА) Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут ім. Ігоря Сікорського». Освітньо-професійна програма «Системний аналіз фінансового ринку», представлена Інститутом прикладного системного аналізу, є сучасною, практично орієнтованою і відповідає всім вимогам до підготовки фахівців-аналітиків з аналізу процесів фінансового ринку. В ній гармонійно поєднуються високий базовий рівень математичної підготовки, докладно представлені методи математичного моделювання та прогнозування розвитку складних систем, методологія управління ризиками, фінансового аналізу та сучасні інформаційні технології. Все це забезпечує можливість випускникам глибоко розумітися на складних фінансово-економічних процесах, формувати оптимальні стратегії дій на фінансовому ринку, сприяти розвитку економіки на мікро- та макрорівнях, розробляти інвестиційні проекти на рівні кращих світових досягнень.

Освітньо-професійна програма вищої освіти за спеціальністю «Системний аналіз фінансового ринку» відповідає сучасним потребам ринку і бізнесу, дозволяє студентам і

випусникам успішно працювати та бути конкурентоспроможними системними аналітиками, ризик-менеджерами та програмістами у сучасному бізнес-середовищі не лише в Україні, а й на світовому рівні.

Інститут прикладного системного аналізу забезпечує всі умови, необхідні для високоякісної підготовки фахівців з системного аналізу фінансового ринку. Компанія «СТАР ВЕЙ МЕДІА» зацікавлена у співпраці з ІПСА, зокрема у питаннях підготовки кваліфікованих фінансових аналітиків, а тому ми цілком підтримуємо представлену освітньо-професійну програму «Системний аналіз фінансового ринку».

Директор

ТОВ «СТАР ВЕЙ МЕДІА»



Дмитро ХОЛЯВКО